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4(3x+2)2(7x-4) = 8(3x+2)(7x-4)

=NC+y) )
(x + y)(x? — xy + y?)
(x —y)(x*+ xy + y?)
x2+ 2xy +

x2—2xy +

x2 4+ y? +

+2(xy + vz + zx)

x3 4+ 3x?y + 3xy? +

3 __ 2 -
X 3x%?y + 3x V.




6lass Study Fruuda

NISULUNGIVSNOUWNUIY
8. msuundvs:novuswmuwlasvlohquuniaundoua:nsmsanasri

WIISTUINOUYUNLETUHIRED =2 P(x) = x® + x? — 8x — 12 ni (x + 2) Wudrms
21631 x—-¢ G0 x+2 > Milu ¢ = -2

NSNNAUNAD P(c) = P(-2) = (-2)% + (—2)? - 8(-2) — 12 = 0 € LAUWNAD
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N
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S mrwadandnty v ldduwadniluadasagu || > M wadansntyvaldduwadniiluuda:abu
*UoLuomunuua:ﬂqwquqnsam *Uowomunuuaﬂqmu v0)0WJsusn
- m”mds novvoIeady" ulalu 2> m"muonsnue"uﬂau}u luuda:oniu
Tuuda:nnsunrli *Uowomunuuaﬂqmu U030UWUsnay
'Q (' \/ e: s AUNU = WAUONSUY (mmm) 2 WISIWANN ‘lnamu‘lna +

wa: ‘lnanm‘lna + = W?UQHSHU\)/ \ *nn'ﬂv'ﬂauauan = W?UﬁOJODLLUSC\DSHU.J/




6lass Study Fruuda

asuuundidvs-nouwnuiv
35ULNEAIYSNOV
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aare x—y)(x+y) )
5 (x +y)(x?—xy + y?)
X3 — (x —y)(2+ xy + y?)

(x +y)2=x2+2xy +
(x—y)=x*—2xy +
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+2(xy + vz + zx)
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i X- t‘fotf)u6305=nouuaowv§uvu P(x) =ax?+ bx +
lown x doduys wa: o, b, ¢, ¢ @o
: WNUAI ¢ AI8EIUS:NOVY0I - Raaunmli P(c) = 0
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: aosunuan x drutauiudrvs:nouuos
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WAaaWSIIMNNISUUNAIUS:NOVAD
(x-c ) (c-c ) |wanldnmsmsFiasi:i )




-

yovANNSUUUU:ASU!

wdonulnuaadnaly...

f www.facebook.com/iclass.th



